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ISO 9001

grüner

Wir sind eine bestens verankerte, bedeutende Dienstleistungs-Firmengruppe in der Bau-, Energie-,
Sicherheits- und Umweltplanung; unabhängig und professionell.

Die Projektierung von Tragkonstruktionen im Hoch- und Industriebau und die Sanierung und Umnutzung
bestehender Bausubstanz gehören dabei zu unserer Kernkompetenz. Zur weiteren Verstärkung suchen
wir einen engagierten (Dame oder Herr)

DIPL BAUINGENIEUR
Stellvertreter des Niederlassungsleiters

Wir wenden uns dabei an Bauingenieur-Persönlichkeiten, die auf Grund Ihrer Ausbildung und

Berufserfahrung befähigt sind, selbständig innovative Tragwerke auszuarbeiten und bei Kunden und Architekten
zu vertreten. Dabei ergibt sich mit der Stellvertretung des Niederlassungsleiters in Reinach (BL) die

Möglichkeit, Führungsverantwortung zu übernehmen.

Diese entwicklungsfähige Stelle bietet viel Raum, das Arbeitsfeld aktiv mitzugestalten und den

Niederlassungsleiter beim Ausbau des Standorts zu unterstützen. Unternehmen, Stelle, Arbeitsbedingungen und

Weiterbildungsmöglichkeiten sind attraktiv. Erstfragen beantwortet Ihnen Christoph Schelker (061 717 9201

oder Christoph.schelker@gruner.ch). Wir bitten Sie die vollständigen Bewerbungsunterlagen unter der
Rubrik"Stv. NLL Reinach" an Ruedi Marty, Personalabteilung, (ruedi.marty@gruner.ch)zu senden.

Grüner AG Ingenieure und Planer
Gellertstrasse 55, CH-4020 Basel, Telefon +41 61 317 61 61,

Fax +41 61 312 40 09, mail@gruner.ch, www.gruner.ch

W E I R I C H
CONSULTING & COACHING

Mein Auftraggeber ist ein regional anerkanntes Ingenieurbüro im Nordosten von Zürich mit einem breiten Dienstleistungsangebot
in den Bereichen des konstruktiven Ingenieurbaus und des allgemeinen Tiefbaus. Das Büro ist spezialisiert auf die Ausführung

komplexer Aufträge, die die umfassende Vernetzung verschiedenster Kompetenzen des Hoch- und Tiefbaus erfordern. Für

die Nachfolge einer Kaderposition im Bereich Tiefbau suchen wir eine motivierte Ingenieur-Persönlichkeit als

Projekt- & Bauleiter im Tiefbau (m/w)
mit unternehmerischem Führungspotential

Ihre Aufgaben: Sie engagieren sich aktiv in der zielgerichteten und kundenorientierten Bearbeitung und Leitung von Projekten
im Tiefbau, im Strassenbau und in der Siedlungsentwässerung. Sie entwickeln Konzepte und Projektvorschläge, Sie projektieren
und realisieren wirtschaftliche und nachhaltige Lösungen zu den Fragestellungen unserer Kunden. Als Projekt- und Teamleiter
pflegen Sieden Kontakt mit den Vertretern der Bauherren, akquirieren neue Mandate und führen Projekt-und Bauleitungsteams
in einer modernen Arbeitsumgebung. Ihre unternehmerische Aufgabe wird die Leitung und der Ausbau der Abteilung Tiefbau
sein, die Ihnen nach Einarbeitung übertragen wird.

Ihr Profil: Sie sind eine ca. 30- bis 40-jährige, leistungsbereite und flexible Persönlichkeit mit einer soliden technischen Ausbildung
als Bauingenieur/in mit mindestens fünf Jahren Berufserfahrung, vorzugsweise im Tief- und Strassenbau und der Siedlungsentwässerung.

Sie haben ein sicheres Auftreten, sind teamfähig, innovativ und wissen sich auf das Wesentliche zu konzentrieren.
Wir schätzen auch Ihre kommunikativen Fähigkeiten in Wort und Schrift im Umgang mit Ihren Kunden, Partnern und unseren
Mitarbeitenden.

Sie erwartet eine fachlich und unternehmerisch interessante Herausforderung für die Gestaltung und den weiteren Ausbau
ihrer Verantwortung, insbesondere auch für den Ausbau der Abteilung Tiefbau, sowie die Chance, in einem vielseitigen

Unternehmen, in Kombination von Führung und Bautechnik die mit der Geschäftsleitung vereinbarten Ziele zu erreichen. Ihr
Arbeitsort liegt in der neuen Grosstadt Winterthur.

Ihr nächster Schritt: Senden Sie Ihre aussagekräftige Bewerbung in der von Ihnen gewählten Form an den Beauftragten

Kurt W. Weirich, Dipl. Ing. ETH/SIA, WeiRich Consulting & Coaching, CH-6060 Samen, Sonnenbergstrasse 41.

Wir freuen uns auch auf Ihre Vorabklärungen an Telefon 041 661 20 20 oder an weirich@effizienz.ch oder über
www.effizienz.ch. Wir bürgen seit Jahren für absolute Diskretion.
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freienhacH
Die Gemeinde Freienbach ist eine moderne, innovative und
dynamische Gemeinde im Kanton Schwyz. Infolge Pensionierung des
heutigen Stelleninhabers suchen wir per 01. November 2009 einen

Abteilungsleiter Bau (m/w)
(Mitglied des Kaders)

Hauptaufgaben
Sie sind für die personelle und fachliche Führung der Abteilung Bau verantwortlich. Die Bauabteilung

beinhaltet die Ressorts Tiefbau, Raumplanung, Umweltschutz und ÖV mit insgesamt 18

Mitarbeitenden. Sie sorgen für ein reibungsloses Funktionieren der verschiedenen internen und
externen Schnittstellen und haben die Budgetverantwortung. Sie sind Ansprechpartner für die

politische Führung (Gemeinderat) wie auch für unsere Kunden (Bürger, Architekten etc.). Daneben

übernehmen Sie die Leitung oder begleiten strategische Projekte.

Wir erwarten
Sie haben eine höhere technische Ausbildung (ETH, FH) oder einen entsprechenden beruflichen

Leistungsausweis. Das Projekt- und Organisationsmanagement beherrschen Sie und
können Führungserfahrungen nachweisen. Sie sind dienstleistungsorientiert und kundennah,
politische Entscheide tragen Sie mit und setzen diese zielgerichtet um. Die Bereitschaft für
unregelmässige Arbeitszeiten (Abendsitzungen) sowie MS-Office Kenntnisse und stilsicheres
Deutsch setzen wir voraus.

Wir bieten
Die Mitarbeit an der Entwicklung einer attraktiven Gemeinde. Eine marktkonforme Entlöhnung,
5 Wochen Ferien sowie sehr gute Sozialleistungen. Einen modernen Arbeitsplatz an sehr schöner

Lage mit einem motivierten Team.

Wenn Sie sich mit den Aufgabenstellungen identifizieren können, freuen wir uns sehr auf Ihre

Bewerbung mit dem Vermerk FBC-09A05 - vorzugsweise per E-Mail und mit Foto. Für weitere
Auskünfte steht Ihnen Gemeindeschreiber Beat Abegg gerne zur Verfügung.

Gemeinde Freienbach, Prasidialabteilung, Unterdorfstrasse 9, Postfach 140, CH-8808 Päffikon SZ

Telefon +41 (0)55 416 92 42, bewerbung.albau@freienbach.cn

gemeinde
freienbach

www freienbach ch



udolf Steigra
Gehobenes Wohneigentum

Küsnacht-Goldbach
In bestem Villenviertel mit unverbaubarer
Panoramasicht auf See und Albiskette verkaufen

wir ein traumhaftes, historisch dokumentiertes,

erhöht liegendes

10-Zimmer Bauhaus (1929)
im Originalzustand

Grosser Garten mit altem Baumbestand, Terrasse,
diverse Sitzplätze, Auffahrt, Doppelgarage, Aussen-
abstellplätze.

Grundstück: 1769m2, WFL: ca. 320m2
Preis: VB CHF 8.5 Mio.

Rudolf Steigrad AG Bahnhofstrasse 20 8702 Zollikon
Tel. +41 (0)44 390 34 54 Fax 55

info@rudolf-steigrad-ag.ch www.rudolf-steigrad-ag.ch

INFORMATIONSABENDE

CAS Weiterbauen am
Gebäudebestand
Dienstag, 17. Februar 2009, 18 Uhr
Pestalozzistrasse 20, Burgdorf
Anmeldung unter +41 34 426 41 74

MAS Holzbau
Donnerstag, 19. Februar 2009 und
Freitag, 24. April 2009, jeweils um 18 Uhr
Solothurnstrasse 102, Biel

Anmeldung unter +41 32 344 02 03

Berner Fachhochschule
Architektur, Holz und Bau
Weiterbildung

• • • •
www.ahb.bfh.ch

o*adhoco*o.IF

adaptive home control

System zur integrierten Regelung von
Beleuchtung, Beschattung und Heizung.

Mit Internetanbindung, Sicherheitsfunktionen,

selbständiger Anpassung an
Gebäude und Nutzerverhalten.

/,w/
Hohe Energieeffizienz nach

EN 15232:2007.
Adhoco AG

Technopark
CH-8406 Winterthur

052 254 50 70
www.adhoco.com

y Minimaler Planungsaufwand.
Installation ohne spezielle Hilfsmittel.

Für kleine Investitionsbudgets.
'eddot design award
«inner 2007

•
AS Aufzüge einfach näher
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